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potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
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4 Discoverable

Transducer: 43x47mm/15"
Output power: 4.2WRMS

Frequency response: 110 Hz- 20 kHz
Signal-to-noise ratio: >85dB

Battery type: Li-ion polymer 2.7 Wh
Battery charge time: 2.5hours (SV=14)
Music play time: up to 5 hours (dependent on volume level and audio content)
Bluetooth® version: 5.1

Bluetooth® profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth® transmitter frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz
Bluetooth® transmitter power: < 8dBm (EIRP)
Bluetooth® transmitter modulation: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Dimensions (W x HxD):

87.5x75x41.3mm/3.4x2.7x1.6"

Weight: 0.209 kg /0.46 Ibs
DA DE
Hvad er deri @sken Verpackungsinhalt
Bluetooth-parring Bluetooth-Kopplung
Afspil Wiedergabe
Oplader Wird geladen
Oplader Wird geladen
Lavt batteriniveau Akku schwach
Vandtaet stovtaet IP67 Wasser- und staubdicht IP67
Teknisk specifikation Techn. Daten
Transducer: 1,5" (43 x 47 mm) Schallgeber: #3x47mm (1,5")
Udgangseffekt: 4,2WRMS Ausgangsleistung: 4,2WRMS
Frekvensomrade: 110 Hz- 20 kHz Frequenzbereich: 110 Hz - 20 kHz
Signal til stej-forhold: >85d8 Rauschabstand: >85d8
Batteritype: Li-ion polymer 2,7 Wh Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 2,7 Wh
Batteriopladningstid: 2,5Timer (SV=1A) Akkuladedauer: 2,5Stunden (5V=1A)

Musik-spilletid: op til 5 timer (afhzengig af
lydstyrkeniveau og lydindhold)

Bluetooth® version: 51

Bluetooth® profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®
senderfrekvensomrade: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth® sendereffekt:
Bluetooth® sendemodulation:
Mal (BxHxD):

<8dBm (EIRP)
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

Vagt: 2099

EL

Tueivar oTo Kouti

Z&0¢n Bluetooth

Avanapaywyn

Oopuion

Ooption

Xapn\r otaByn pnatapiag

Adidppoyo, AvBekTiko o okovn IP67

Texvikd YapaktpioTikd

Metatponéac: 43x47mm/1,5"

loyug e€8ov: 4,2WRMS

TuxvOTITA ANOKPIoNG: 110 Hz - 20 kHz

Avahoyia wpéhyiov aijpatog

pog Tov B6puBo: >85dB

Tomog pnatapiag: Mohupeptov 1ovtwv ibiov 2,7 Wh
Xpovog popriong pnatapiag: 2,5 wpeg (5V==1A)

Midpketa avanapaywyng ¢ 5 Wpec (Blagépet aviloya
HOVOIKAG: e TV éviaon fiyou Kai o

TIEPIEXOHEVO HOVOIKC)
‘Ex8oon Bluetooth®: 5.1
Mpogil Bluetooth®:
Edpog {mvng ouyvotiTwy Tov
mopmou Bluetooth®:
loyug mopmou Bluetooth®:
DMapépgwon mopmob Bluetooth®:
DMaotdoeic (Bx Y xB):

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz
< 8.dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

Bapoc: 0,209kg /0,46 Ibs

F

Pakkauksen siséltd
Bluetooth-parinmuodostus
Toista

Lataus

Lataus

Akku vahissd

Vedenpitéva Plynkestava IP67

Tekniset tiedot

Elementti: 43x47mm /1,5 tuumaa

Lahtdteho: 4,2WRMS

Taajuusvaste: 110 Hz - 20 kHz

Signaalikohinasuhde: >85dB

Akkutyyppi: Li-ion polymeeri 2,7 Wh

Akun latausaika: 25h@5V=1A

Musiikin toistoaika: jopa 5 tuntia (riippuu
aanenvoimakkuudesta ja
danisisallosta)

Bluetooth®-versio: 51

Bluetooth® -profiili:
Bluetooth®-lahettimen
taajuusalue:

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth” -lahettimen teho: < 8dBm (EIRP)

Bluetooth®-lihettimen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Mitat (LxKxS): 87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

Paino: 0,209 kg /0,46 paunaa

HU

A csomag tartalma

Bluetooth-parositas

Lejatszés

Toltés

Toltés

Akkumuldtor toltdttsége alacsony
Vizallo, porallé IP67

Miiszaki spec.

Transzduktor: 43x47mm/1,5"
Kimeneti tapellatas: 4,2WRMS
Frekvenciavalasz: 110 Hz - 20 kHz
Jel-zaj arény: >85d8

Akkumulator tipus:
Akkumulator toltési id:
Zenelejatszsi idd

Li-ion polimer 2,7 Wh
256ra(5V=1A)
akar 5 6ra (a hangerdszinttdl
és a hangféjl tartalmétol
fiiggden)
Bluetooth®-valtozat: 51
Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-add

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

frekvenciatartoméanya: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®-add

teljesitménye: <8dBm (EIRP)

Bluetooth®-adé modulaciéja: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Méretek (SzxMx Atm):  87,5x75x41,3mm/
34x27x16”"

Sily: 0,209kg /0,46 Ibs

NL

Inhoud van de verpakking

Bluetooth koppelen

Weergave

Opladen

Opladen

Iwakke batterij

Water- en stofbestendig IP67

Technische specificaties

Omvormer: 43x47mm/1,5"
Uitgangsvermogen: 4,2WRMS
Frequentiebereik: 110 Hz - 20 kHz
Signaal/ruisverhouding: > 85dB

Type batterij: Li-ion polymeer 2,7 Wh
Oplaadtijd batterij: 2,5uur(5V=1A)
Muziekspeeltijd: tot 5 uur (afhankelijk van

volumeniveau en audioinhoud)
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth® versie:
Bluetooth® profiel:
Bluetooth®
zenderfrequentiebereik:
Bluetooth®
zendervermogen:
Bluetooth®-zendermodulatie:
Afmetingen (HxBx L):

2400 MHz - 2483,5 MHz

< 8dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

87,5x75x413mm/
34x27x16"

Gewicht: 0,209 kg /0.46 Ibs

PL

Zawartos¢ zestawu

Parowanie Bluetooth
Odtwarzanie

tadowanie

tadowanie

Niski poziom akumulatora
Wodoodporny i pytoszczelny (IP67)

Dane techniczne

Przetwornik: 43x47mm/1,5"
Moc wyjéciowa: 4,2WRMS
Pasmo przenoszenia: 110 Hz- 20 kHz

>85dB

litowo-p 27Wh
2,5godziny (SV==1A)

do 5 godzin (zalezy od ustawier
glosnosci i tresci audio)

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Stosunek sygnatu do szumu:

Czastadowania baterii:
Czas odtwarzania muzyki:

Wersja Bluetooth®:

Wersja profilu Bluetooth®:
Takres czestotliwosci
nadajnika Bluetooth®:
Moc nadajnika Bluetooth®:

Modulacja nadajnika
Bluetooth®:

2400 MHz - 2483,5 MHz
< 8dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Wymiary (szer.xwys. x gt): 87,5x75x41,3 mm/
34x27x16"
Masa: 0,209 kg / 0,46 funta"

Musikwiedergabezeit:  Bis zu 5 Stunden (abhangig von
Lautstarke und Audioinhalt)

51
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth®-Version:
Bluetooth®-Profil:
Frequenzbereich fiir die

Bluetooth®-Ubertragung: 2400 MHz - 2483,5 MHz

Bluetooth®-

Ubertragungsleistung: <8 dBm (EIRP)

Bluetooth®-

Ubertragungsmodulation: - GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Abmessungen (BxHxT): 87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

Gewicht: 0,209 kg (0,46 Ibs)

ES

Contenido de la caja
Emparejamiento Bluetooth
Reproduccion

Carga

Carga

Bateria baja

Aprueba de aguayy polvo IP67

Especificaciones técnicas

Transductor: 43x47 mm/1,5"

Potencia de salida: 4,2WRMS

Intervalo de frecuencias: 110 Hz- 20kHz

Relacién sefial-ruido: >85d8

Tipo de bateria: Polimérica de ion-litio 2,7 Wh
Tiempo de carga de la bateria: 2,5 horas (5V=1A)

Tiempo de reproduccién hasta 5 horas (depende del nivel de
de musica: volumeny el contenido del audio)

5.1
A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Version de Bluetooth®:
Perfil de Bluetooth”:
Intervalo de frecuencias del
transmisor Bluetooth®:
Potencia del transmisor
Bluetooth®:

Modulacion del transmisor
Bluetooth®:

Dimensiones (Ancho x Alto x
Profundidad):

Peso:

2400 MHz - 2483,5 MHz
<8dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
87,5x75x413mm/
34x27x16"

0,209kg

R

Contenu de I'emballage

Jumelage Bluetooth

Lire

Charge

Charge

Batterie faible

Etanchéité a I'eau et a la poussiére IP67

Spéc. techniques

Haut-parleur: 43x47mm/1,5"

Puissance de sortie : 4,2WRMS

Réponse en fréquence : 110 Hz - 20 kHz
Rapportsignal surbruit: ~ >85dB

Type de batterie : Li-ion polymeére 2,7 Wh
Temps de charge de la

batterie : 2,5heures (5V==1A)

Durée de lecture de la jusqu'a 5 heures (selon le niveau
musique : du volume et le contenu audio)
Version Bluetooth® : 51

Profils Bluetooth® : A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Plage de fréquences de

I'émetteur Bluetooth® :
Puissance de I'émetteur

2400 MHz - 24835 MHz

Bluetooth®: <8dBm (PAR)
Modulation de I'émetteur
Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

87,5x75x41,3mm/
34x27x16"
0,209kg /0,46 Ibs

Dimensions (LxHxP):

Poids :

T

Contenuto della confezione
Abbinamento Bluetooth
Play

In carica

In carica

Batteria scarica

Waterproof Dustproof [P67

Specifiche tecniche

Trasduttore: 43x47 mm/1,5"
Potenza in uscita: 4,2WRMS
Risposta in frequenza: 110 Hz - 20 kHz
Rapporto segnale-rumore: > 85dB

Tipo di batteria:
Tempo di carica della batteria:
Autonomia in riproduzione

Polimero agli ioni di litio 2,7 Wh

250re (5V=1A)
finoa 5 ore (a seconda dellivello

musicale:

Versione Bluetooth®:

Profilo Bluetooth®:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth®:
Potenza del trasmettitore
Bluetooth®:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth®:

Dimensioni (LxAxP):

Peso:

NO

Innhold i esken
Bluetooth-sammenkobli
Spill

Lader

Lader

Lavt batteriniva

Vanntett stovtett IP67

Tekniske spesifikasjoner
Hoyttalerelement:
Utgangseffekt:
Frekvensrespons:
Signal-/stayforhold:
Batteritype:

Ladetid for batteri:
Musikkavspillingstid:

Bluetooth®-versjon:
Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-senderens
frekvensomrade:
Bluetooth®-senderens effekt:
Bluetooth®-senderens
modulasjon:

Mal (B xHxD):

Vekt:

PT-BR

Contedido da caixa
Emparelhamento Blueto
Play

Bateria carregando
Bateria carregando
Bateria fraca

Especificagdes técnicas
Transdutor:

Poténcia de saida:
Resposta de frequéncia:
Relagéo sinal-ruid
Tipo de bateria:
Tempo de carga da bateria:
Tempo de reprodugéo de
misica:

Verséo Bluetooth®:

Perfis Bluetooth®:
Intervalo de frequéncia de
transmissao Bluetooth®:
Poténcia de transmissao
Bluetooth®:

Modulagéo de transmissao
Bluetooth®

Dimensdes (Lx A x P):

Peso:

Aprova d“agua e de poeil

del volume e del contenuto audio)
51

A20P 1.3, AVRCP 1.6
2400 MHz - 2483,5 MHz
<8dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

0.209 kg /0.46 Ibs

ng

Ax47mm/1,5"
4,2WRMS

110 Hz - 20 kHz

>85dB
Li-ion-polymer 2,7 Wh
2,5timer (S5V=1A)
opptil 5 timer (avhengig av
volumniva og lydinnhold)
51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2400 MHz - 24835 MHz
< 8dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
87,5x75x41,3mm/
34x27x16"

0,209 kg /0,46 pund

oth

ra (IP67)

4347 mm (1,5")
4,2Wrms

110 Hza 20 kHz

>85dB

Polimero e fon de Li 2,7 Wh
2,5horas (5V==1A)

Até 5 horas (dependendo do
volume e do tipo de som)
51

A2DP 1.3 e AVRCP 1.6

24002 2483,5 MHz
<8dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK e 8DPSK
87,5%75%41,3mm/

34x27x16"
0,209 kg (0,46 Ib)
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Detta finns i ladan
Bluetooth-parkoppling
Spela

Laddar

Laddar

Lag batteriniva

Vattentatt dammséker IP67

Tekniska specifikationer

TR

Kutu icerigi

Bluetooth Eslestirme
Oynatma

Sarj etme

Sarj etme

Diisiik Pil

Su gegirmez Toz gecirmez |P67

Teknik Ozellikler

Element: 43x47mm/1,5 tum Bx47mm/15"
Uteffekt: 4,2WRMS 4,2WRMS
Frekvensomfang: 110 Hz - 20 kHz 110 Hz- 20 kHz
Signal/brus-forhdllande: > 85dB Sinyal- gurultu orani: >85dB
Batterityp: Litiumjon-polymer 2,7 Wh Pilt Li-ion polimer 2,7 Wh
Laddningstid for batteriet: ~ 2,5 timmar (5V=1A) Pil sarjsiiresi: 25saat (SV=1A)
Musikuppspelningstid: ~ upp till 5 timmar (beroende p& Miizik galma siresi: 5 saate kadar (ses seviyesi ve ses
volymniva och ljudinnehdll) o icerigine gare degisir
Bluetooth®-version: 51 Bluetooth® siiriimii: 51
Bluetooth®-profil: A20P 1.3, AVRCP 1.6 Bluetooth® profili: A20P 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth®-sindarens Bluetooth® iletici frekans
frekvensomfang: 2400 MHz - 2483,5 MHz arag: 2400 MHz - 2483,5 MHz
Bluetooth®-séindarens effekt: < 8 dBm (EIRP) Bluetooth® iletici giicii: <8 dBm (EIRP)
Bluetooth®-sindarens Bluetooth® iletici GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
modulering: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK modilasyonu:
Matt (BxHxD): 87,5x75x41,3mm/ Boyutlar (GxYxD): 875x75x41”3 mm/
34x27x16" 34x27x1.6
Vikt: 0,209kg Agirlik: 0,209kg /0,46 Ibs
RU IH-CN
Komnnekr nocrasku FRiEs
C ycrpoiicts no Bl h W FERYS
Bocnpou3secty IR
3apaKa naes::l
3apaaka EfT7EER
AKKyMynATOp paspsxen BB ST
3awyiTa oT BOAbI ¥ MbiNK Mo cTaHAapTY IP67 BAIKBA LR P67
TexHMuecKuUe XapaKkTepuCcTUKi ARG
Nuwamu: 3347 M HRAES: 43x47mm/15"
BbIX0AHaA MOLIHOCTD: 4,2 BT (cp.-kB.) IR 12WRMS
YactotHan xapakTepuctuka:  110u— 20 kly .
Koognuner a5 35 ﬁﬁﬂﬁr 110Hz- 20 khz
T i >85d8
aKkymynaTop, 2,7 Br/u 4 -
Bpems 3apanku akkymynatopa: - 2,5 uaca (5B===1A) EETRAE2IW
Bpemsa paboTbi B pexume 405 Yacos (3aBHCHT OT YPOBHA 25/1\BF (5V=1A)
BOCNPOU3BEACHUA MY3bIKK: ;[;:a&::;;:et:aﬂ)("pw3EOL1MMNO :ézﬁ;\%maq I‘a . %K 5 /J \Eq (EYEQ?’
Bey o. FBUEHNAS)
peun Bluetooth®: . B Rk : 51
Mpogunb Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6 N .
[wanason vacror B EEXS: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
"Men":“:::"':':l:::ﬁ:f::: 2400 My - 2483,5 M TS RGTERSARITRE S 2400 MHz - 2483.5 MHz
Bluetooth®: <8 1Bm (UHM) EoFe R 5T88TN <8dBm (EIRP)
Mopynaywa nepeparuka B R gaiAE: " o
Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK e Zigjfﬂﬁj . GESK, /4 DOPSK, 8DPSK
Ta6apuroi (U XBXT): 87,5X75x413 MM/ R (Ex@&xE):  875x75 x413mm/
3.4x2.7x1.6 aoitma - 34x27x16
Bec 0209k =i 0.209kg /046 1bs
HTW D
BERENY@m Isi Kotak
EEEFiH Penyambungan Bluetooth
74 Pemutaran
Mengisi daya
Mengisi daya
Baterai Lemah
Fi7k B E P67 Tahan Air Tahan Debu P67
HMRE Spesifikasi Teknis
WiRgs: 43x47mm/1.5" Transduser: 43x47 mm/1,5"
HithThE: 4.2WRMS Daya keluaran: 4,2WRMS
SRR EIAE: 110Hz- 20 khz Respons frekuensi: 110 Hz-20kHz
ML >85dB Rasio sinyal terhadap derau: > 85 dB
BthaER SEEEFIRA) 27Wh Tipe baterai: Polimer Li-ion 2.7 Wh
Tt EER 25 /\ES (5V=1) Lama pengisian daya baterai: 2,5jam (5V==1A)
2. . S o N Waktu pemutaran musik:  hingga 5 jam (bervariasi
S G Eg;ﬂj\ﬁ (iﬂ/?\ﬁéxé tergantung tingkat volume dan
o . BHZEARD) konten audio)
“‘:H' Hﬁf 51 Versi Bluetooth®: 51
R A2DP 132 AVRCP 1.6 Profil Bluetooth: A20P 13, AVRCP 1.6
BETFe RS GHASRSRA0ME" 2400 MHz - 2483.5 MHz Rentang frekuensi

BECFRAATHSTAE:  <8dBm (EIRP)
B Rsittag: GFSK~/4DQPSK~8DPSK
Rt (BEx@Ex®) . 875x75x413mm/

pemancar Bluetooth®: 2400 MHz - 2483.5 MHz
Daya pemancar Bluetooth®: <8 dBm (EIRP)
Modulasi pemancar Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

34%27x1.6" Dimensi (PxTxL): :;7&;775;1461;’3 mm/
e palaassls Berat: 0,209kg/0.461bs
» Ko
A aME
Bluetooth R 771) >4 Bluemoth mjoj2!
& T
3l
Bl
NyT)—5%8d HiE{2| &2

B - B EEfL#RIP67

ik

FSYRFa—H—! Bxdmm
A 4.2WRMS
RS 110Hz~20kHz
SINEE: > 8508

NyT)—OFE:  UFILIFVRIT

27Wh
Ny T —FTEEER T K258 (SV=1A)
BEBERE: RASKE(EEL A —

TAARBICEDFY)

Bluetooth®/\—’3>: 5.1
Bluetooth® 71771 JL> A20P1.3. AVRCP 1.6

Bluetooth®XH

7\
Sy a—f 2400MHz - 2483.5MHz

Bluetooth* 15 b?/Z

SyR—HA: < 8dBm (EIRP)

Bluetaath’ﬂm [ &

Ea E'J"I #67

& A

| £3x47mm/ 15"

ELH 4.2WRMS

Fot SH: T10Hz~20kHz

AUz i ZHSH|: >85dB

HiE{2| R&: 2|§ 0|2 E2[0{27Wh

HiE{2] ST A2k 25AZHSV=1A)

ST AlZE: A|CHsAIZHEE 28 gl
Qr|@ Zelxof wat
eig)

Bluetooth® H{ 7: 51

Bluetooth® T2 Z: A2DP 13, AVRCP 1.6

Bluetooth® & 417|

Fob e 2,400MHz~2,483.5MHz

Bluetooth® S417| £2:  <gdBm(EIRP)
Bluetooth® &A1 7] #425:  GFSK, n/4 DQPSK, BDPSK

GFSK. m/4 DQPSK. 8DPSK
87.5¢75x41.3mm / K|2(LAH] x 0l x ZOl): 87.5%75x413mm /
34x27x16" 34x27x1.6"
#0.209kg B8 0.209kg/0.461bs
MM AR
?:cﬁoa&ﬂoéemogé:qp: gl Dhgimo
Bluetooth gloSsoa3eg20p5 Sighdlae oA
géeé Ol Sl
o:g&sgé: il
< < POt
aaazogc:@c: daisia dylhy
28053 Ll Wbl doglat P67 jlo 2o 3315
mcgg?lzao.,?é.c;q?(ﬂwé sy el o Sz 2o FSlgie
cq5é 0§98 aadd88ean IP6T
ERERAFPINY]
Tech Spec do5;1.5/0a 47 x 43 gkl
Ll e do 8 15 4.2 A 8,%
Transducer: 43x47mm/1.5" )7 e . “ R e
Output power: 42WRMS sots0-52110 o dlzl
Frequency response: 110 Hz- 20 kHz e 85 < sl J) BUY) s
Signal-to-noise ratio: >85dB s/ 05 2.7 ads 05l psstd ligldips
Battery type: Li-ion polymer 2.7 Wh (el 1/ 5) sl 2.5 il i 05
Battery charge time: 25hours (5V=1A) - ’s) L5 ) _A“ . ‘_yffa)
Music play time: upto 5 hours (dependent on s e Bloel) Sleled o Fhmshl s S5
volume level and audio content) (g5t s5iatly "”;f" Bluetooth sl
Bluetooth® version: 51 : : Jet
Bluetooth® profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.6 AVRCP1.65A20P 1.3 Bluetooth” &= cas
Bluetooth® transmitter Jos] Sl god 1 Glad
frequency range: 2400 MHz - 2483.5 MHz 5 plova 2483.5 1) 2400 oo :Bluetooth®

Bluetooth® transmitter power: <8 dBm (EIRP)
Bluetooth® transmitter GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
modulation:

Dimensions (W x HxD): 87.5x75x41.3mm/

(EIRP) 515 oo dirers 8> :Bluetooth® yuu, 5l 5,08
8DPSK /4 DQPSK .GFSK  :Bluetooth® L) 54z & ses
Jea®13XT5X 815 (ol X glis 91X o ) ksl

" "16x27x34
34x27x16
Weight: 0209kg/0.461bs db, 0.46/250.209 w3
HE
armxanbann
Bluetooth Ti>x
nynwn To protect battery lifespan, fully charge at least once every
3 months. Battery life will vary due to usage patterns and
nryna environmental conditions.
nryvl Do not expose the JBL Go 3 to liquids without removing cable
awh N YD connection. Do not expose JBL Go 3 to water while charging. It
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‘may result in permanent damage to the speaker or power source.
After a liquid spill, do not charge your speaker until it's completely
dryand clean. Charging when wet might damage your speaker.
When using an external adapter, the output voltage/ current of
the external adapter should not exceed 5V/3A.

DA Forat beskytte batteriets levetid skal du oplade fuldt ud
mindst en gang hver tredje maned. Batteriets levetid
varierer afhangig af brugsmenstre og miljforhold.
Udszet ikke JBL Go 3 for vaesker uden at fieme
kabelforbindelsen. Udszet ikke JBL Go 3 for vand under
opladning. Det kan medfore permanent beskadigelse af
hojttaleren eller stromkilden.

Efter et vaeskespild ma hojttaleren ikke oplades, for

den er helt tor og ren. Opladning, mens den er vad, kan
beskadige hojttaleren.

Nar du bruger en ekstern adapter, md udgangsspaendingen/-
strommen pa den eksterne adapter ikke overstige 5V/3A

DI

=

Lade zum Schutz der Batterie diese mindestens einmal
alle 3 Monate vollsténdig auf. Die Batterielebensdauer
kann aufgrund von Nutzungsverhalten und
Umgebungshedingungen variieren.

Setze den JBL Go 3 keinen Fliissigkeiten aus, wahrend er
iiber Kabel verbunden ist. Setze den JBL Go 3 wahrend
des Ladevorgangs keinem Wasser aus. Dies kann zu
dauerhaften Schaden am Lautsprecher oder an der
Stromquelle fiihren.

Falls Fliissigkeit auf den Lautsprecher gelangt ist,

lade ihn erst auf, nachdem er vollsténdig trocken und

sauber ist. Das Aufladen im feuchten Zustand kann den

Lautsprecher bex(hadlgen

Bei der Verwendung eines externen Adapters davfdle/der
trom 5V/3 Anicht

Hld altista JBL Go 3 -kaiutinta nesteille irrottamatta
kaapeliyhteytta. Ald mydskaan altista JBL Go 3 -kaiutinta
vedelle latauksen aikana. Se saattaa tuottaa pysyvan
vaurion kaiuttimelle tai virtaldhteelle.

Jos kaiutin on kastunut, il lataa kaiutintasi ennen kuin
se on taysin kuiva ja puhdas. Latauksen suorittaminen
marassa tilassa saattaa vahingoittaa kaiutintasi.

B Ta VG‘"DOG‘(M!}\U‘OE(E m Biqpkzlu (U{H(‘ﬂ( F"fléﬂmﬂ(‘, Kaytettéess ulkoista sovitinta, lahtojannite/ulkoisen

b abaadileatians: isid rubalatin 3 pvec. sovittimen virta ei saa ylitta SV/3A.

{wiig g pmatapiag mowkilet avahoya pe T yprion kat
i MepIBahhOVTIKEG OUVBIKEC. FR  Pour protéger la vie de la batterie, chargez-la
Mnv exBétete o JBL Go 3 g uypd Xwpic va agaipéoete complétement au moins une fois tous les 3 mois. La
0 kahdSio 0vBeonc. M exBétere 10 JBL Go 3 o€ vepd durée de vie de la batterie varie en fonction des modes
Katd ™ goption. Mmopei va mpokahéaet povipn BABn d'utilisation et des conditions environnementales.
0T0 Ngio f ot MY} Tpogodosiac. Nexposez pas a JBL Go 3 aux liquides sans débrancher
Edv xuez( UYpO, PNV YOpTivETE TO nxz(o Héxptva son cable. N'exposez pas la JBL Go 3 & I'eau pendant sa
oTeyvioel Kat kabapioet eviehag. H poprion dtav éxel charge. Lenceinte ou la source d‘alimentation pourraient
Tié0g1 Uypo pmopei va nipokaréoet BAGBN oTO yeio oag. étre endommagées définitivement.
Otav ite wTepIko ntdon/ Apres un déversement de liquide, ne chargez pas votre
peDpa £6650U TOU EEWTEPIKOU HETAOKNATIOTY Sev mpémel enceinte tant quelle n'est pas complétement seche et
va unepBaivel ta 5V/3A. propre. Charger votre enceinte lorsqu'elle est mouillée

o P it f'endommager.

ES - Para proteger la duracitn de [a baterf2, cérgala g‘\e\lfaus utilisez un adaptateur externe, la tension /
(omp!giamente a menos una vez cada 3 meses. La intensité de sortie de I'adaptateur externe ne doit pas
duracion de la bateria depende de los patrones de uso y dépasser 5V /3 A,
las condiciones ambientales. P
No expongas el JBL Go 3 a liquidos sin quitar la conexion HU Az i é érdekéb
por cable. No expongas el JBL Go 3 al agua mientras se teljesen toltse fel 3 havonta legalabb egyszer. Az
carga. Puede provocar dafios permanentes en el altavoz o akkumulator élettartama a hasznélattdl, és a komyezeti
enla fuente de alimentacién. feltételektdl fiigg.

Si'se produce un derrame de liquido, no cargues el altavoz A JBL Go 3 késziiléket ne tegye ki folyadékoknak

hasta que esté completamente limpio y seco. Si lo cargas a kabelcsatlakozds eltavolitasa nélkiil. A JBL Go 3
mientras estd hiimedo, puedes danar el altavoz. késziiléket ne tegye ki viznek taltés kozben. Eza

Al utilizar un adaptador externo, la tensién/corriente de hangszord vagy az aramforrds maradando karosoddsat
salida del adaptador externo no debe superar los 5V/3 A. okozhatja.

FI Akun kéyttoian suojaamiseksi, lataa tayteen ainakin Folyadek kiomlése esetén csak aklor oltsea
kerran zykuukaudez\ aikana I(kun k'ayt):o'\ka' vaihtelee hangszrdt amikor az eljesen megsziadt s tiszta.
KiyttGtanojen ja ymparistoolosuhteiden mukaan Ha nedves allapotban tdlti, az a hangszoré karosodasat

yttotapojen ja ymp: - eredményezheti.
KiilsG adapter hasznalata esetén a kiils6 adatper kimeneti JBL Go 3 skal ikke utsettes for vaesker uten at ledningene
fesziiltsége/aramerdssége nem haladhatja meg az er trukket ut forst. JBL Go 3 skal ikke utsettes for vann
5V/3 Aértéket. under lading. Det kan fore til permanent skade pa

L Per}preservare la durata della batteria, »effenu»are una nw;;aﬁ?l!’e‘l/lsr";t;'gtuﬁ‘a du kke lade hoyttaleren
carica completa almeno una volta ogni 3 mesi. La durata for den er helt tarr oq ren. Lading mens hoyttaleren er
della batteria varia a seconda del tipo di utilizzo e delle Y " gren. 9 ”
condizioni ambientali vit l&anbfmﬁ til ska‘li(e pa hﬂdytta\ererll. et dene
Non far entrare in contatto il JBL Go 3 con i liquidi senza gg; t“ere':s i;e:“e Sssie;a"a_ma;;f;r,": ikkeet o‘z‘;is‘:me
averrimosso il collegamento del cavo. Non far entrare V?3A gangsspenning 9
in contatto il JBL Go 3 con I'acqua durante la ricarica. Si .
potrebbero causare danni permanenti allo speaker o alla PL  Aby zachowac czas eksploatacji akumulatora, nalezy go
fonte di alimentazione. fadowac co najmniej raz na trzy miesiace. Zywotnos¢
Dopo che del liquido & stato versato sullo speaker, non akumulatora zalezy od sposobu jego uzycia i warunkow
ricaricarlo finché non & completamente asciutto e pulito. otoczenia.

Effettuando la ricarica quando & ancora bagnato, si Nie narazac urzadzenia JBL Go 3 na kontakt z
potrebbe danneggiarlo. cieczami bez wezesniejszego odfaczenia przewodu.
Quandossi utilizza un trasformatore esterno, la tensione/ Nie narazac urzadzenia JBL Go 3 na kontakt z woda
corrente di uscita non deve superare i 5V/3A. podczas fadowania. Mogtoby to skutkowac trwatym

NL  Voor een optimale levensduur de batterij minstens ";;Zk";dzi'y;:‘“ rg;ﬁ:i':a ,I;'I‘Juzm;i;:nzi:;\ m:al ey
om de 3 maanden volledig opladen. De levensduur lad‘::w?; azdo (aOkawi?ego v’lgsuszenia i oczyszzzenia
x?r:‘gis/\k; Zt;f‘;'r{;i‘?:?a"ke‘uk van gebruikspatronen en tadowanie mokrego gtosnika mogtoby skutkowac jego
Stel de JBL Go 3 niet bloot aan vloeistoffen zonder de Wzﬁ(;dze;gfmﬁ wania zewnetrzneqo zasilacza
kabelverbinding te verwijderen. Stel de JBL Go 3 niet W Ps'm);)pwe na iyue/nai zemee . dugnie owinno
bloot aan water tijdens het opladen. Dit kan leiden tot r?ekra(zaésﬁl/el A ezenie pry P
permanente schade aan de luidspreker of stroombron. P .

Na een vloeistoflek uw luidspreker niet opladen totdat PT-BR  Para garantir a durabilidade da bateria, carreque-a
deze volledig droog en schoon is. Opladen terwijl het totalmente pelo menos uma vez a cada trés meses. A
apparaat natis kan de luidspreker beschadigen. vida til da bateria depende dos padrdes de uso e das
Bij gebruik van een externe adapter mag de condiges do ambiente.

uitgangsspanning/stroom van de externe adapter niet Nunca exponha a JBL Go 3 a liquidos sem retirar a
hoger zijn dan 5V/3A. conexao via cabo. Nunca deixe a JBL Go 3 entrar em

NO For & beskytte batteriets levetid ma det lades helt opp contato com dgua enquanto a bateria é carregada. Isso
minst én gang hver 3. maned. Batteriets levetid vil pode danificar a caixa de som ou a fonte de energia.
variere etter bruksmonster og omgivelsesforhold.

Sea caixa de som entrar em contato com liquido, s He nopepraiite kononky JBL Go 3 Bo3peiicTBuio
carregue a bateria depois que a caixa estiver limpa e KWAKOCTEH U UMeloLLIeMCA NOAKNIoYeHMi N0 Kabento.
seca. Se for carregada enquanto estiver imida, a caixa He nopBepraiite konoHky JBL Go 3 Bo3peiicTBUi0
de som pode ser danificada. BO/IbI BO BPeMS 3apA/IKIL. 3T0 MOXKeT npusecTi
0 adaptador externo (se usado) deve possuir saida K HEoBPaTMMbIM MOBPEX/EHUAM KONOHKM WU
de5Va3A. VMCTOYHVIKA NUTaHUA.

, N P, Ecnu Ha KonoHKy nonana WaKoCTb, He 3apaxaiiTe ee,

SV For att dka batteriets I‘l;{xlan.gd ;k” duladda I‘?ellfullﬁ‘i 110K YCTPOVICTBO He 6y/AeT NOMHOCTbIO CYXHM M YHCTbIM.
minst en gang var tredje ménad. Batteriets livslang 3apAAIKa NPOMOKLLIEit KOMOHKM MOJKET ee M0BpeaUTb.
‘r/:\’lli’firrl?:lvlgir(‘i:: péanvéndningsomréden och TIpi UCTIONb30BaHNM BHELLIKET0 AaNTepa ero BLIXOLHOE
Utsatt inte JBL Go 3 for véitskor utan att koppla fran 2}"}’;?"“9 //Qna ToKa He AOmKii npessiLary
stromkabeln. Utsétt inte JBL Go 3 for vatten nér den
laddas. Det kan leda till permanent skada p hgtalaren H-ON ATREP E@«ﬁl% &, BE VeI MNAR
ellerstromkllan. TR, BthF e HEA A
Om du spiller vitska pa higtalaren sé ladda den inte IRIB AR
foran den ar helt torr och ren. Om du laddar higtalaren TR~ &1, B0 BLGo3 BT
nar den ar vat kan den skadas. TRIEZ o LS, REEEW%’/M% JBLGo3
Vid anvindning av en extern adapter far dess BTk FAANORERIT A8
utspanning/strom inte overstiga SV/3A. JRISALIK Z‘\Fﬁi&x

TR Pil mriinii uzatmak igin en az 3 ayda bir tam olarak sarj %Eétjggé%ﬂgggiﬁ%iﬁ%ﬁﬁ
edin. Pil mrii kullanim sekline ve cevresel sartlara bagli E&%ﬁ&?ﬁ%ﬂfﬁ'ﬂ% £
olarak degisiklik gosterebilir. : BRI ERIRRY, S IR E AR
Kablo baglantisini gllfarquanJBL Go 3'ii siviya maruz BB E /B AN 5V/3Ao
birakmayn. JBL Go 3'ii sarj ederken suya maruz
birakmayin. Hoparlre veya giig kaynagina kalic olarak HTW nu EEVSIESH
hasar verebilir, 7 ﬁ)ﬁ g A
Sivi dokilldiikten sonra hoparloriiniizii tamamen
kuruyana ve temiz olana kadar sarj etmeyin. Islakken
sarj etmek hoparloriiniize zarar verebilir.

Harici adaptor kullanirken, harici adaptoriin gikis voltaji /
akimi 5V/3A'y1 gegmemelidir.

RU Yro6bl npopuTh cpok cyx6bl akkymynatopa,

NONHOCTbI0 3apAXaiiTe ero N0 MeHbLeit Mepe pa3 B

32l ﬁﬁ
FERERIAEIRIRMI

3 mecaua. (pok cnyx6bl akKymynsTopa 3aBucuT o1 Vs L@E%%B_:Y ShNEREECSR Y
E;g;(:’)ox CMONb30BAHNA M YC0BMIA OKpYKatoLLleil i g;:}g/u FAEBIE E'V

1D Agar baterai awet, isi dayanya hingga penuh sedikitnya AT|7{0] K|S 22 Z 25| 020
sekali setiap 3 bulan. Masa pakai baterai bervariasi, 3ok e} E| 7| FEA| SHSHR|
tergantung pola penggunaan dan kondisi lingkungan. ORA| 2, S AEfol| A ST HH AT|FH L
Hindarkan JBL Go 3 dari cairan tanpa mencopot SAEILCH R
sambungan kabel. Hindarkan JBL Go 3 dari air saat 9|5 O|EIS ALE & I OfHE{ 0] Z24
mengisi daya. Cairan atau air dapat merusak speaker HeN/HFE=VBAS X 0te 5 & LICt

s

Ko HiE{2| +S §§6%

atau sumber daya secara permanen.

Jika terkena tumpahan, jangan isi daya speaker sebelum
kering dan bersih sepenuhnya. Pengisian daya dalam
keadaan basah dapat merusak speaker.

Ketika menggunakan adaptor eksternal, pastikan
tegangan/arus adaptor itu tidak melebihi 5V/3A.
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Agénci Naconal de Telecomunicastes

Este pmdu(o esta homologado pela Anatel, de acordo com 0s
avaliagao d

de produtos para teletomumca;aes eatende aos requisitos

téenicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.

analel gov! br

e

prejudicial e nao pode causar interferénciaem sstemas
devidamente autorizados

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by
HARMAN International Industries, Incorporated is under license.
Other trademarks and trade names are those of their respective
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda JBL, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:
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